

“五一”票房1750万元!43万人次观影

宁波进入全国票房榜前30,主题观影丰富多彩

记者 廖惠兰

昨天,电影市场“五一档”进入收官日。灯塔专业版数据显示,截至5月5日19时,“五一档”(含预售)档期内票房已突破15亿元。其中,宁波贡献票房1750万元。

今年“五一档”上映了8部影片,《维和防暴队》《末路狂花》《九龙城寨之围城》《间谍过家家 代号:白》最受宁波影迷的欢迎。从影片上看,《维和防暴队》《末路狂花》《九龙城寨之围城》《间谍过家家 代号:白》主题影城,为“二次元”影迷打造了动漫IP主题店,影迷在观影后可以凭借电影票到影院前台领取珍藏版海报、杯子、T恤、观影册等周边福利。”宁波影都亚细亚店店长沈琴琴介绍。

43万人次走进影院

记者从宁波市电影集团获悉,这个“五一档”,宁波以1750万元的票房进入全国票房榜前30,43万人次走进影院。

从影片上看,《维和防暴队》《末路狂花》《九龙城寨之围城》《间谍过家家 代号:白》主题影城,为“二次元”影迷打造了动漫IP主题店,影迷在观影后可以凭借电影票到影院前台领取珍藏版海报、杯子、T恤、观影册等周边福利。”宁波影都亚细亚店店长沈琴琴介绍。

表示。

掀起主题观影热

主题影院、粉丝包场、会员充值优惠、看电影吃火锅……今年“五一档”,宁波各大影院积极打造丰富多样的电影新业态、新场景。

“这次我们打造了《间谍过家家 代号:白》主题影城,为‘二次元’影迷打造了动漫IP主题店,影迷在观影后可以凭借电影票到影院前台领取珍藏版海报、杯子、T恤、观影册等周边福利。”宁波影都亚细亚店店长沈琴琴介绍。

在万达影城鄞州万达店,记者看到,“五一档”的新片海报摆在影院大厅显眼位置,滚动屏幕上播放着电影预告片,现场有不少观众在等待观影。

该店负责人钱志伟介绍,他们推出了会员福利、各类优惠活动和观影配套活动,特别是策划了多场影迷专场观影活动。

位于阪急的寰映影城,也在“五一档”为特殊粉丝群体提供了专场观影活动。寰映影城负责人张梦圆说:“我们为《维和防暴队》《间谍过家家 代号:白》《哈尔的移动城堡》等影片推出了主题观影活动。”

我在村里当农民

返乡创业有“面包”才能有“理想”

记者 何晴 通讯员 陈益坚

眼下,正是早稻播种的农忙时节。在象山县丹西街道仇家山村的稻田里,“95后”新农人、新乡贤潘文达操作的农用无人机携带着早稻种子起飞,按照提前设定的航线,均匀地将稻种撒向田间。

“农业‘机器换人’,工作用时从2天缩短为半天,成本从5000元降到1500元!”种粮大户励永承包了150亩稻田,此前都是雇用工人撒播水稻种子。去年,他开始聘请农用无人机团队进行播种、施肥,第一次尝到了智慧农业带来的“甜头”。

“去年,在县农技推广部门的助力下,象山60%的农田用了我们的无人机飞防技术。”潘文达自豪感满满。

在茅洋乡白岩下村的青创共富农场,“青·蟹咖啡”藏匿于一片稻田之中,不远处的草地上

散落着一些露营椅。“青·蟹咖啡”寓意“青年”与“蟹钳港”,是潘文达和好友俞康宁在这片土地上深厚感情的见证。

潘文达告诉记者,2022年茅洋将闲置土地集中盘活,以较低的价格出租。彼时,刚从大城市返乡的他俞康宁一拍即合,怀着乡村振兴的理想租下这片土地,并投身大地景观种植业。

在广阔的乡野中,潘文达团队发现无人机飞防领域大有可为,于是不断学习核心技术,抢占市场先机。与此同时,无人机飞防获得的收益还能成为“青·蟹咖啡”的经营“输血”。

“有了‘面包’,才能有‘理想’!”如今,潘文达团队的“农业版图”仍在不断扩张。目前,服务本地农户的飞防团队有农用无人机10架、“95后”飞手10余名。今年他们还在宁海新成立了一家公司,准备在农机销售、租赁领域“大展拳脚”。

旅游



海派复古风火爆 老外滩客流超30万人次

昨天,记者从江北区外滩街道获悉,“五一”假期,老外滩游客量超30万人次,同比增长超40%。

从露天电影、复古游戏、复古市集到复古舞台、复古电音派对,沿江各个点位都有不同形式的活动同步开展……这个假期,老外滩以“外滩新腔调·重现海派复古风”为主题,打造了复古腔调生活节,吸引了众多游客前来感受历史与现代的碰撞交融。(徐烽 廖惠兰 摄)

假期出游,向不文明行为说“不”

本报讯(见习记者俞家嘉)春和景明,正是踏青好时节。“五一”假期,宁波各大景区迎来大批市民游客。记者连日走访发现,“文明旅游”观念已经深入人心,大多数市民游客在游玩过程中能够保持良好的个人习惯,坚决向不文明行为说

“不”。
“我们出门前特意自备了垃圾袋、湿纸巾,不能让垃圾破坏了美景。”昨天上午,卢先生一家到宁波植物园搭帐篷野餐,游玩结束后,卢先生将各类垃圾分类收拾好后扔进垃圾桶,“保护环境是一种习惯,要给孩子树立

一个好榜样”。
此外,大家积极响应“公筷公勺”倡议,文明用餐成为人人崇尚的美德。在宁波万豪酒店,“公筷公勺、健康生活”“按量点餐、请勿浪费”等标识标语张贴在餐桌醒目处,提醒大家文明点餐、文明用餐。

值得一提的是,如今,景区内攀爬树木、随意采摘等不文明旅游行为已经很少发生。在游客余小姐看来,春日的鲜花如此美丽,大家要欣赏更要爱护,要时刻将“文明”二字记在心头,共同营造文明和谐

五四青年说

陈建寅: 扎根社区一线 一干就是17年

人物名片:陈建寅,“80后”社区书记,现任鄞州区福明街道江城社区党总支书记、居委会主任。鄞州区第十九届人大代表。曾获2023年度浙江省“社区工作领军人才”、2023年度宁波市“担当作为好支书”、第十五届“宁波市优秀青年”等荣誉。

17年来,我扎根在平凡而琐碎的社区工作中,经历了无数个和群众并肩作战的难忘瞬间,全力落实城市建设发展成果惠及群众的政策举措,见证了许多变与不变。

自全市“三支队伍”建设部署推进会议召开以来,江城社区深入贯彻落实会议精神,聚焦党建联建,积极汇聚楼宇青年力量,通过举办特色活动、提供优质平台等方式,努力打造江城“满城精英”新名片。

探索以“青年红管家”“众筹微治”“青年微创业”等形式推动社区治理创新,形成家园互融格局——组建“青年红管家”社区共治委员会,推动物业业“三融合”;打造“幸福里”居民自治微站,并扩大“众筹微治”专项基金规模,为社区自治赋能增效。

近两年,通过“书记领衔·微项目”,我带领小伙伴解决了共享图书馆、景观河整治、围墙修缮、“邻聚时光”助餐联盟等

多个民生实事难题,有效缓解矛盾,维护了社区稳定和谐;发挥青年品牌优势,打造了“有邻感生活馆”“拾克艺术里”等社区青年微创业特色品牌项目,通过推动青年创业来反哺社区基层自治建设,促进小区、楼企和谐共存。

着重提升青年社工传帮带影响力,注重青年社会工作的人才培养——通过培训、交流等方式,不断提升社工的业务能力和服务水平;积极搭建平台,吸引更多的青年人才参与社区建设,为社区发展注入活力。

在实践中,探索出了“聚邻共建、悦邻共创、睦邻共享”的工作路径。通过聚邻共建,拓展企业服务的广度,打造“邻聚力”党建品牌,统筹共建单位资源,形成了资源共享、需求对接的良好机制。

通过悦邻共创,提升人才服务的维度,成立全市首个社区大团委,打造枢纽型青年之家。

通过睦邻共享,提升楼宇服务的温度,深化“五社联动”机制,吸纳了楼宇社会组织参与社区服务,推动社区服务的提质增效。

在大家的共同努力下,江城社区获得了浙江省首批现代社区、省级未来社区、省红色根脉强基示范社区、省星级社区综合服务体等多项省级、市级荣誉。(徐丽敏 整理)

暖心

快递小哥徒手爬楼救火 公司奖励1万元

本报讯(记者王博 通讯员康晓娟)“这都是我应该做的!”昨天上午,宁波顺丰快递鄞州区新河路站点,快递小哥陈鹏收到一面锦旗。同事这才知道,憨厚老实的陈鹏徒手爬楼救火,默默做了一件好事。

5月3日下午4点半,陈鹏正在鄞州区百丈街道朱雀新村小区投递快递。他骑着三轮车抵达小区21幢附近时,突然看到远处很多人正在围观。原来,三楼一居民家的阳台着火,火苗窜出、黑烟滚滚……

网友发布的一段视频显示,居民楼三层窗户部位冒出火苗,陈鹏顺着防盗窗的栅栏,从一楼

攀爬到三楼,一名脚穿红色鞋子的男性和一名蓝衣男性随后爬到二楼帮忙。三人一起,很快将明火扑灭。

“感谢灭火英雄!”事后,有围观居民把救火视频发到网上,引发关注。

记者辗转找到了陈鹏。据了解,陈鹏今年33岁,老家在安徽,在宁波顺丰工作3年。面对采访,陈鹏略显羞涩,他说这都是自己应该做的,“爬到三楼时,我看到阳台上全是纸箱和塑料花盆,如果不及时灭火,后果不堪设想”。

记者了解到,宁波顺丰公司授予陈鹏一等嘉奖,奖金1万元。



火被扑灭后,陈鹏从楼上往下爬。(通讯员供图)

本周天气以晴好为主 最高气温可达28℃



昨天,50多名渔娃来到象山石浦古城,在瓮城城墙脚下品尝长桌宴,体验编蛋兜、斗蛋、称重等习俗,度过了一个仪式感满满的立夏。图为渔娃在斗蛋。(张晓曦 卢炳珠 摄)

本报讯(记者孙肖)昨日,甬城迎来立夏节气,然而从气象学的角度来看,真正的夏天还需等待一段时间,通常宁波的夏天要到5月20日左右才会正式到来。据市气象台消息,本周宁波的天气以晴好为主,阳光充足。

本周宁波天气呈现暖而不燥的特点。

具体来看,5月6日至5月10日,宁波天气以多云或晴为

主。从5月11日开始,雨水将逐渐增多。

在气温方面,5月6日至5月7日,随着阳光的回归,最高气温将显著上升,可达到28℃。之后虽有小幅回落,但整体气温仍将稳定在22℃至26℃之间。最低气温的波动则相对较大,5月9日至5月10日的最低气温在13℃至15℃之间,其余日子则有望维持在17℃至20℃。